








 Wałbrzych, dnia 19.04.2013r.

BO.271-39/2013






                                    WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: Dostawa pojemników do segregacji odpadów na potrzeby Gminy Wałbrzych.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2010r., Dz. U.  Nr 113, poz.759  ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

Nawiązując do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczącej zakupu pojemników do selektywnej zbiórki odpadów zwaracam się z zapytaniem czy dopuszczacie Państwo mozliwość zakupu pojemników wykonanych z polietylenu- materiału równoważnego do tego opisanego w SIWZ.

Pojemniki wykonane z polietylenu charakteryzują się dużą odpornością mechaniczną- nie ulegają pęknięciom, charakteryzują się dużą elastycznością, lekkie wgniecienia nie powodują zmiany struktury, po ustąpieniu naprężenia powracają do pierwotnej postaci; - odpornością na promieniowanie UV- nie zmieniają koloru; - odpornością na niskie temperatury. Zastosowane tworzywo nie zawiera kadmu, ołowiu i innych pierwiastków szkodliwych dla środowiska. Pojemniki z polietylenu są produktami podlegającymi w 100% recyklingowi. Surowiec wykorzystany ze zniszczonego pojemnika można ponownie wykorzystać do produkcji kolejnych. 

Pojemniki oferowane przez naszą firmę zapewniają w takim samym stopniu zaspokojenie potrzeb Zamawiającego, co produkty o cechach wskazanych w SIWZ. Pojemniki z polietylenu odpowiadają pod względem jakości i funkcjonalności wymogom stawianym przez Zamawiającego- posiadają certyfikat potwierdzający zgodność z normą EN 13071, Atest Higieniczny oraz deklarację zgodności WE wraz z oznaczeniem gwarantowanego poziomu mocy akustycznej dla pojemników na szkło. Jednocześnie należy nadmienić, że Zamawiający nie dopuszczając do udziału w postępowaniu pojemników wykonanych z materiału równoważnego utrudnia i ogranicza konkurencję na rynku pojemników przystosowanych i przeznaczonych do selektywnej zbiórki odpadów, co jest niezgodne z treścią art. 7 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych.  

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pojemniki będące przedmiotem zamówienia, mają spełniać wymogi określone w pkt. II ppkt.1 SIWZ. Mając na uwadze powyższe nie dopuszcza się  pojemników wykonanych z polietylenu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu pojemniki o podstawie w kształcie prostokąta z zaokrąglonymi bokami ściany przedniej i tylnej? 

Kształt pojemników zaprojektowano w sposób pozwalający na oszczędność miejsca i utrzymanie punktu zbiórki w czystości. Ciasno przylegające ściany pojemników nie pozwalają na gromadzenie się zanieczyszczeń między pojemnikami. Ponadto uzasadnienie jak w pytaniu 1.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pojemniki będące przedmiotem zamówienia, mają spełniać wymogi określone w pkt. II ppkt.1 SIWZ. Mając na uwadze powyższe nie dopuszcza się pojemników o podstawie w kształcie prostokąta z zaokrąglonymi bokami ściany przedniej i tylnej.
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